

УЖЕ несколько лет Свердловский театр музыкальной комедии шефствует над тружениками Белоярского района. Артисты выступают с концертами, помогают участникам художественной самодеятельности.

На новой сцене

Два года подряд весенняя посевная была самой жаркой порой и для работников театра, которые выступали прямо на полевых станах, в парниковых хозяйствах.

Недавно подарком для сельских тружеников стал спектакль, подготовленный творческой молодежью. Пьеса «Во всем виноваты сардинки» была поставлена с целью обслуживания небольших сценических площадок. Поэтому с первых дней своего существования спектакль «встал на колеса» и поехал к зрителям села Большие Брусяны (совхоз «Логиновский»). В этом селе накануне 60-летия Октября открылся новый Дом культуры — «Юбилейный». «Двойная» премьера прошла отлично. Творческая бригада из 30 человек, возглавляемая режиссером спектакля К. Стрежневым и дирижером Е. Бражником, работала с особым подъемом.

Шефы станут частыми гостями в новом клубе.

Е. НЕКРАСОВА.

Вечерний Свердловск
Свердловки

2 3 ЦЕН 1971